Liite 2


KOKOUSAIKA 23.03.2024 KLO 13:00 

Piispalan Lintuselän kokoustila, Kurssitie 40, 43300 KANNONKOSKI 
PUDASJÄRVEN OSAKASKUNNAN VUOSIKOKOUKSEN ASIALISTA:

1.
Kokouksen avaus
2.
Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri

3.
Päätetään äänestystavasta (mies ja ääni/manttaali); (2023 mahdolliset äänestykset toimitetaan henkilö ja ääni periaatteella siten, että jokaisen äänestäjän tulee olla osakaskunnan osakas. Puhevalta on kaikilla kokouksen osanottajilla).
4.
Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus (ilmoitus Keskisuomalaisessa )
5.
Valitaan kaksi pöytäkirjan tarkastajaa sekä ääntenlaskijat
6.
Hyväksytään kokouksen työjärjestys
7.
Todetaan kokouksen osanottajat
8.
Esitetään osakaskunnan vuoden 2023 toimintakertomus (liite 4) ja päätetään sen hyväksymisestä
9.
Esitetään osakaskunnan vuoden 2023 tilinpäätös (liite 5) ja toiminnantarkastajien lausunto sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä tilintekijöille ja johtokunnalle
10.
Päätetään osakaskunnan hoitokunnan jäsenten, toiminnantarkastajien ja kalastuksen valvojien palkkioista; (vuonna 2023; Puheenjohtajalle ja sihteerille maksettiin kulukorvausta 500 euroa. Hoitokunnan jäsenille maksettiin kokouspalkkiota 50 € kokoukselta sekä matkakulut käytössä olevan valtion matkustussäännön mukaisesti. Toiminnantarkastajien palkkiot maksettiin laskun mukaan. Kalastuksenvalvojille maksettiin valvonnasta hoitokunnan sopima määrä).

11.
Valitaan erovuoroiset hoitokunnan jäsenet ja heille henkilökohtaiset varamiehet. Erovuorossa ovat Matti Jäsberg (varalla Eino Leppänen), Rauno Kauppinen (varalla Tuomo Ruotsalainen) ja Vesa Turpeinen (varalla Jari Kemppainen). Vuonna 2023 valitut Veli-Pekka Lyytinen (varalla Jari Kinnunen), Lauri Kinnunen (varalla Veijo Turpeinen) ja Reijo Vesterinen (varalla Pekka Viljakainen) jatkavat. 

12.
Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja heille henkilökohtaiset varamiehet. (2023 valitut olivat Pertti Huurtola (Osmo Kauppinen), Sinikka Hakkarainen (Eero Ruuska).
13.
Päätetään kalanpyydysten merkitsemisestä ja perittävistä maksuista sekä lupien myynnistä: - osakashinnat – hinnat ei osakkaille ja kaupallisille kalastajille (liite 6).
14.
Päätetään pyynti- ja pyydysrajoituksista sekä rauhoitustavoista (liite 6)
15.
Päätetään osakaskunnan vesialueella tapahtuvasta metsästyksestä, ravustuksesta ja piisaminpyynnistä. (liite 6)
16.
Päätetään istutustoiminnasta ja muista vesialueen hoitotoimenpiteistä.

17.
Hyväksytään tulo- ja menoarvio (liite 7) kuluvalle vuodelle
18.
Valitaan kokousedustajat ja varamiehet:
kalastusalueen kokoukseen vuodelle 2024/2025 (mielellään hoitokunnan puheenjohtaja) ja muihin kokouksiin vuodelle 2024/2025 (kalatalouskeskuksen vuosikokous ym.)

19.
Päätetään kalastuslehden tilaamisesta toimihenkilöille
20.
Elyn hankkeet: Potmon kalatieseuranta hanke; Koska nykyinen kalatie ei toimi, niin pyritään etsimään Vattenfallin, Ely-keskuksen ja muitten mahdollisten tahojen kanssa ratkaisua kalatien uusimiseen niin, että vaelluskalojen liikkuminen ja lisääntyminen saadaan palautettua.

Kannonkosken ennallistamisen esiselvityshanke; Kannonkosken ennallistamista edistetään esiselvityksen mukaisesti yhdessä muitten osakkaiden, Ely-keskuksen ja muitten tahojen kanssa.

21.
Muut esille tulevat asiat. Pöytäkirjan nähtävänä oloaika: Pöytäkirja on nähtävillä 1.4.2024 alkaen osakaskunnan nettisivuilla.
22.
Kokouksen päättäminen
